



日本要求中国撤销防空识别区 国防部回应——

# 请日方先撤防空区 中方44年后考虑

**新华网消息** 国防部例行记者会28日在京举行。国防部新闻发言人杨宇军就中国划设东海防空识别区、军队体制编制改革、航母航行训练等问题回答了记者提问。

## 日方无权说三道四

有记者问,中国宣布东海防空识别区后,日本官方和媒体宣称这是中方单方面改变现状,是非常危险的行为,中方对此如何评价。

杨宇军说,中国划设东海防空识别区是完全正当、合法的。日方一贯总是指责别人,抹黑别的国家,却从来没有检讨自己的所作所为。

他说,日方不顾中方强烈反对,在去年9月宣布所谓“购买钓鱼岛”;日方近年来频繁出动舰机对中方正常航行训练的舰机进行侦察,严重妨碍了航行和飞越自由;日本自卫队军舰此前还强行闯入中国海军在公海事先划定并公布的演习区,干扰中方正常的军事演习;日本还打着各种幌子大力扩充军备,企图改变二战以后的国际秩序;日本官方还通过媒体不时渲染中国威胁,公然制造对抗。

“那么是谁在单方面改变现状?又是谁在激化地区紧张局势?是谁在不断激化矛盾?又是谁在破坏地区安全?”杨宇军说,“我想,国际社会自有公论。”

针对日本媒体报道称日本领导人表示日方会和美政府和国际社会一道要求中方撤回东海防空识别区一事,杨宇军表示,日本早在1969年就设立并公布实施了防空识别区,日方根本无权对中国设立东海防空识别区说三道四。

“如果说要撤回的话,那么我们就请日方先撤回自己的防空识别区,中方可以在44年以后再作考虑。”杨宇军说。

在回答记者有关日本官方28日宣布日自卫队飞机在没有向中方通报的情况下飞入了中国东海防空识别区的问题时,杨宇军表示,中方对进入东海防空识别区的各国航空器都及时进行了识别,对有关航空器的情况是全面掌握的。

## 设立防空识别区并未扩大领空

杨宇军说,防空识别区不是领空,更不是所谓的“禁飞区”,而是在一国领空之外所划定的空域范围,以便留出预警时间,保卫国家空防安全。因此,设立防空识别区并不意味着领空范围的扩大,但是可以更加有效地保卫国家的领空安全。

“依据国际法和国际惯例,外国航空器可以进入另一国防空识别区,同时,防空识别区划设国也有权对他国航空器进行识别,判明其意图和属性,并且根据不同情况和所面临的威胁程度作出相应反应。”杨宇军说。

## 国际航班正常飞行不受影响

有记者问,如果外国民航飞机没有经过允许而进入到中国东海防空识别区,军方将采取何种措施。

杨宇军回应说,《中华人民共和国东海防空识别区航空器识别规则公告》已经对位于有关空域航空器的识别做出了明确规定,这是符合国际惯例的。

他强调:中方一贯尊重各国根据国际法享有的飞越自由,东海防空识别区的设立并不改变有关空域的法律性质。国际航班在东海防空识别区内的正常飞行活动,不会受到任何影响。

## 中国军队将提升作战成分比重

针对关于军队体制编制改革的提问,杨宇军说,从目前情况看,我军官兵比例、部队与机关的比例还不够合理,需要着眼有效应对国家安全面临的威胁和挑战,进一步优化军队规模结构,提高作战成分比重,使军队的职能任务能够进一步向能打仗打胜仗聚焦。

关于外界预测中国军队会建立联合作战司令部一事,杨宇军说,现代战争是信息主导、体系对抗、联合致胜,建立联合作战指挥体制是信息化条件下作战的必然要求。我军在这方面也进行了积极探索。

“根据中央有关决定精神,下一步我们将在充分研究论证的基础上适时深化改革,走出一条具有中国特色的联合作战指挥体制改革之路。”他说。

## “辽宁舰”穿越台湾海峡是正常训练安排

有记者问“辽宁舰”为何选择穿越台湾海峡,杨宇军回应说,“辽宁舰”编队此次航行和训练活动是根据计划作出的正常安排,前往的海域和具体所要演练的科目,是根据科研试验和军事训练需要所确定的。

“‘辽宁舰’编队的航行和训练不针对任何国家和地区,也和当前地区局势没有关系。希望各方不要作出过度解读。”杨宇军说。

成品油价上调  
汽柴油价格每吨  
分涨160元和155元

**新华网消息** 28日,国家发展改革委发出通知,决定将汽、柴油价格每吨分别提高160元和155元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别提高0.12元和0.13元,调价执行时间为11月28日24时。此次成品油价格调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据11月28日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。

## 国家信访局副局长许杰涉嫌严重违纪被免职

**新华网消息** 据中央组织部有关负责人证实,国家信访局副局长、党组成员许杰涉嫌严重违纪,中央组织部已决定免去其领导职务,现正在按程序办理。

## “亚洲第一廊桥”失火



**新华网消息** 28日凌晨4时许,有“亚洲第一廊桥”美誉的黔江濯水古镇风雨廊桥发生火灾,桥面上的木质建筑被烧毁。目前大火已被扑灭,火灾未造成人员伤亡。火灾发生后,中共黔江区委书记、区委副书记和有关部门迅速赶往现场开展相关工作。据初步判断,桥面上的木质建筑被烧毁,已无法修复,桥墩、桥面钢筋混凝土建筑未毁。目前,火灾具体原因正在进一步调查中。

## 湖北中震仪器有限公司

### 厂区工程1#-6#楼施工招标公告

招标单位:湖北中震仪器有限公司;项目名称:湖北中震仪器有限公司厂区工程1#-6#楼;公告时间:2013年11月29日至2013年12月5日;招标方式:公开招标;招标范围:土建及安装;预计投标资总额:人民币700万元;建筑面积:7000m<sup>2</sup>;工程地点:咸宁长江开发区;预计开工日期:2013年12月;工程质量:合格。资格审查方式:本工程采用资格预审(有限数量制)。

投标人必须具备的最低企业资质等级条件:房屋建筑工程总承包叁级及以上资质(必须是咸宁市网络信息化管理系统诚信库成员单位);项目经理必须具备的最低企业资质等级条件:房屋建筑工程贰级注册建造师及以上(必须是咸宁市网络信息化管理系统诚信库成员单位);其他要求:本工程不接受联合体报名。

投标报名起止时间:2013年11月29日至2013年12月5日17时止。投标报名方式:采用电子招投标系统网上报名,即登录咸宁市公共资源交易中心网员系统进行报名,网址:<http://2019.139.115.115/xnhy>。

联系电话:0715—8181609 联系人:成工  
招标代理单位:武汉市天时立工程咨询有限公司  
联系人:段工 联系电话:18971316933

**湖北金宁装饰**

## 金宁装饰进军家装市场

设计为魂 诚信为根 低碳环保 质量为本

**招聘公告:**因业务发展需要,现面向社会诚邀各界精英人士加入湖北金宁装饰工程有限公司。

**招聘岗位:**设计总监2名、主任设计师2名、效果图设计师2名、设计师6名、设计助理10名、工程部经理1名,质检员4名,预算员2名,家装项目经理5名。市场部经理1名,业务代表6名,策划专员2名。

**联系人:**张女士 **联系电话:**0715—8206535 **手机:**18671596608

地址:咸宁市长安大道143号湖北金宁装饰设计楼(市新闻出版局楼下) 网址:[www.hbjinning.com](http://www.hbjinning.com)



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

# 独爱大乐透 专挑复式投 我省两大奖得主同日领奖

六等奖60注、七等奖40注、八等奖5注,单票累积中奖515万元。

“我这次是照着销售员推荐的号码买的。”张先生介绍说,“平时也经常参考销售员的荐号,时不时总能中些小奖,就觉得人家卖彩票的天天看号码,选号水平肯定比我强,所以就照着她推荐的号码投注。”

“家里条件不好,还欠了一些债。儿子谈了女朋友,也不敢往家里带。”张先生说,这次中了大奖,先把欠的账给还了,然后给儿子买套房子结婚,剩下的钱留着我和老伴养老。

大乐透小奖多 买复式超划算

省体彩中心兑奖处,张先生跟随银行的工作人员刚刚离开,来自鄂州的中奖者李先生(化姓)在姐姐陪同下现身兑奖。

李先生玩彩已四年多,之前每期投入不

超过1000元,上半年曾中得7.7万元的大奖,此后便加大投入。他介绍,如果对后区号码把握较大的话,就会选择“15+2”复式,但也只是偶尔尝试。因为投入大,所以从不进行追加。对于这次没有追加而少获300多万元奖金,李先生表示“确实很遗憾。”

当期,李先生选择的是6006元的“15+2”复式,中得一等奖1注、四等奖50注、六等奖450注、七等奖1200注、八等奖1302注,单票累积中奖530万元。

“平时我都是上网看走势选号码,第二天再去经常投注的三家销售点,看看他们的推荐号。我从不固定在一个网点买彩票。”李先生选择了三家网点轮流投注,并笑称“因为‘狡兔三窟’嘛,希望借聪明的兔子带点灵感好中奖。”

投入大,收获也不小。“买大乐透,今年

差不多累积中得小奖20万元。”因为总在中奖,所以中大奖并没有觉得太兴奋。“国庆节前,我曾选中前区5个号,可后区一个也没中。我感觉运气快到了,所以这阵子投入比较大。”

李先生喜欢大乐透,就是因为其小奖级多,没一心想去博太大的奖。他自己盘算了一下,用复式投注基本上每期都会有回报,总的来讲,买大乐透确实很划算也很超值。(郑晓莉)

体彩排列3排列5  
第325期开奖号码

排列3 775

排列5 77593